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YBaxaemas Ins! 1. BaM nomkHB OblIM 00BSICHUTD, YUTO IIOCJIE OTlepalliy, faxke B CIydae
noOpoKayeCTBEHHOW OMYXO0JIM II0Ka3aHOo AWHaMUYecKoe HabmogeHne y yposora o MecTy
XKuTtenbCcTBa 1 pa3 B 6 mecaies. OHo BKmodaeT: OAK, OAM, KpoBb Ha KpeaTUHUH U MO4YeBUHY, Y3U
IIOYKH, 3a0PIOMIMHHOTO TPOCTPAHCTBA, CUMHTUTPadUs MOYKHU. 2. [[MeTa: UCKITIOYUTh COJIEHOE,
OCTPOE, aKOroJib, ra3upOBaHHbIEe HAIUTKU. 3. ECNiu eCTh MPU3HaKM IOYEUYHOU HEJOCTAaTOYHOCTH - TO
nueTa cCTaHOBUTCS 6omee cTporoii. 4. MHBaNMUIHOCTD IOJI0KEHA MPYU CHUKEHUU QYHKIIUN
€IMHCTBEHHOM ITOYKY, apTEPUATbHON TUIIEPTOHUHY, YTO MOJIXKHO OBITH MTOATBEPKIECHO
OOKYMEHTAaJIbHO. Yauu.



